

世界顶级奢侈品展首度来宁,名车、钻石以及顶级别墅最抢手——

消费力惊人,南京人三天花了四千万

10月16日-18日,首度来宁的世界顶级奢侈品展Top show落户南京紫金山内的钟山国际高尔夫别墅,记者从主办方获悉,为期三天的展会,总参观人数过万,短短三天时间,展品总成交额高达数千万,其中名车、钻石以及顶级别墅最受南京高端人士的关注。

名车、钻石、顶级别墅最抢手

主办方介绍说,从展会第一天开始,就有展品陆续被订购,Diamond SA为第一件被订购展品,随后瑞士八音盒、人头马等也相继找到慧眼识珠人。在南京刚刚首发的中国第一辆也是唯一一辆F1民用版跑车、价值400万元左右的兰博基尼、首次登陆南京的阿斯顿马丁007等豪华跑车都已名车有主,此外,价值20多万元的哈雷摩托车现场成交,南非钻石Diamond SA价值200万的钻石和珠宝当场就被抢购一空。据统计,三天内,销售量节节攀升,总销售额高达4千万。



价值400万元左右的兰博基尼被南京人收于帐下

就在一个个奢侈品被陆续订购的同时,作为活动主办地点的钟山国际高尔夫千万级别墅竟也在三天内被订出60%。记者了解到,昨天,钟山国际高尔夫别墅三期紫榈园加推盛典同期开幕,随着这批顶级别墅的正式公售,本届展会的销售记录瞬间就被刷新,加推别墅共完成60%的总成交,不光震动了南京,就连上海一些知名的高端物业也纷纷电话询问销

售情况。整个华东高端物业市场继9月22日“2009中国十大超级豪宅”榜单公布后,短时间内再度为榜首钟山国际高尔夫别墅侧目。该项目销售总监分析认为,这次加推的球场中央、依山临湖别墅,受到了南京乃至整个华东地区财富名流、行业巨子们的极大关注和追逐。这次加推的盛况,在我们的意料之中,主要是因为这次推出的别墅拥有超大花园、奢

华立面以及依山临湖的极致景观,得到了高端客户的赞誉,充分说明他们对这一奢侈别墅的高度认可。”

南京奢侈品消费潜力不可小觑

钟山国际高尔夫别墅本届展会负责人透露,一位不愿公开姓名的买主和其身边的朋友,无一例外地将投资重点转移到了保值性堪比甚至超越黄金硬通货的顶级优质高端物业上。提起心动的原因,这位神秘买主认为,首先,钟山国际高尔夫别墅的前身又是民国第一夫人宋美龄女士的高球会客厅,房子的价值本就源于土地,据他所知,国外最有价值的房子无一例外都有着悠久的历史和皇家贵族血脉渊源,所以说拥有钟山国际高尔夫别墅,不仅是对投资的保证,更是身份的象征。其次,别墅本身的配备也是相当有吸引力,这里有27洞国际赛事规格的高尔夫球场和华东地区最大的练习场,南京唯一的超五星级酒店钟山索菲特酒

店和铂金级会所,以及纯会员制高端专业球会等。”

据主办方透露,来自世界奢侈品协会近日发布的资料显示,中国奢侈品市场正以每年20%至30%的速度增长,增幅居全球之首。大陆的奢侈品消费者已占总人口的13%,约1.6亿人,其中1000万至1300万人是活跃的奢侈品购买者。南京的奢侈品市场潜力颇大,在全球金融危机的背景下,这一市场受到的影响几乎为零,相反还表现出了生机勃勃的上升势头。

另外一些资深业内人士也表示,作为中国GDP贡献大省的省会,南京越来越为品位人士所青睐。奢侈品展落户南京就是最好的证明。中国不缺少拥有奢侈品的实力,中国最缺少自己的奢侈品,如何发展自己的奢侈品体系,向世界宣扬自己的高端消费文化,这是一个很大的课题,作为中国经济几十年发展缩影的房地产业,正用实际行动实践这个命题。

快报记者 费婕 文/摄

江宁滨江开发区6岁生日,“红包”收到500亿未来,这里20分钟到主城

快报讯(通讯员 王肖飞 记者 毛丽萍)昨天,江宁滨江开发区成立6周年,总投资421亿元的18个大项目签约、发证和领照,总投资76.5亿元的三个港口物流项目和七个工业项目集中开工,成为江宁滨江开发区最好的生日礼物。在未来的蓝图中,江宁滨江开发区不仅要建一流的工业园区,还要造一座富民的新城,打造南京西南部最宜居的生态工业新城,其中交通极为便利,5分钟上高速,20分钟到南京主城。

昨天,杰隆生物工程产业园、滨江城市综合开发、中核装备产业基地、西班牙风电产业园等14个总投资324亿元项

目签约,建设内容涉及新能源、装备制造、生物医药、电子信息、钢铁物流等领域。同时,三个港口物流项目(南华物流、中储股份滨江物流中心、江苏远锦滨江港务有限公司)和7个工业项目(中电熊猫滨江电子装备产业园、南京东宇汽车集团有限公司、南京飞天玻璃有限公司、南京驰力传动装置有限公司等)集中开工,计划三年内完成全部厂区建设。以后这里的交通也十分发达。”江宁滨江开发区相关负责人表示,目前,作为南京市江宁区滨江区新城区第一条城市景观大道的锦文路提档升级工程竣工并投入使用。

栖霞发展跨入“港口时代”

40万人的新家园,“黄金岸线”催生南京新城

最近南京人发现,龙潭一带的房价居然也在悄然上涨。随着南京城市总体规划修编完成,龙潭新城被定为七大新城之一,未来必定是支“潜力股”。尤其是龙潭港的大规模开发建设,将给这支“潜力股”带来显而易见的升值空间。

84公里长江黄金岸线,对南京尤其是栖霞而言究竟意味着什么?答案是一个全新的发展方向——港口时代。近年来,栖霞把“长江、沿岸、腹地”三篇大文章做的有声有色,加快融入长三角经济一体化进程。拥有国家级龙潭保税物流中心、龙潭港的新生圩外贸港,是南京地区国际集装箱进出口的唯一通道,是国内河最大、长江流域目前集装箱班轮航线最为密集的远洋深水港。

位于栖霞东部的龙潭港区,是规划建设的综合性外贸港区。目前南京仅有10公里的黄金深水岸线适合建设万吨级泊位码头,除化工园1.7公里外,其余8.3公里全在龙潭境内。长江黄金水道整治完成后,5万吨海轮可常年停靠,10万吨级海轮可候潮进港。龙潭港四五期工程将于2010年下半年建成,将有效解决南京长江大桥净空

问题,实现新生圩港区和龙潭港区之间的结构调整,缓解现有外贸深水港区能力不适应腹地经济发展的矛盾。近期还将开工建设六、七期工程。目前,已投入60亿元用于码头建设,预计整个码头投资将达到120亿元,建成后的规模相当于建设一个新的南京港。龙潭区域内,现已初步形成“东接镇江、西通主城、南接江宁、北频苏北”的交通网络。国家级龙潭保税物流中心紧邻龙潭港,具备“境内关外”的特许政策优势,是南京市层次最高、规模最大、功能最全的海关特殊监管区。

而龙潭新城则将成为40万人的城市副中心。投资16亿元兴建的江畔人家经济适用房社区,凭借“四节能一环保”的生态理念一举摘得国家康居示范工程。龙潭新城范围包括龙潭街道、靖安街道的全部以及栖霞街道七乡河以东部分,新城规划总面积63.7平方公里,远景规划总人口将达到40万人。目前,栖霞将把南京经济技术开发区东区建设和龙潭新城建设结合起来,努力实现以港兴区、港区联动。

通讯员 王勇 快报记者 郑春平

普通类考生照样可报艺术专业

25日,南艺将开新兴艺术专业招生咨询会

一提起艺考,很多人会自然地联想到美术、音乐、舞蹈。招生专家却提醒,近几年的发展,艺术专业的门类也更为广泛,一大批新兴专业应运而生。这些新兴艺术类专业,即便是没有专门艺术特长的普通类考生,照样可以报考。

不少新专业不要“童子功”

南京的高三考生黄同学是个十足的影迷,闲暇时还在博客里写写影评。他说,自己很想考艺术类的高校,可要考绘画和音乐最好都要有扎实

的基本功,就是所谓的“童子功”,他要是考肯定没戏。

其实不然。”南京艺术学院招生就业处处长王锦屏告诉记者,除美术、音乐、表演、舞蹈等传统的艺术类专业外,很多新兴的专业诞生了,没有特别艺术专长的普通考生都可以报考这类专业。她介绍,新兴的艺术类专业可以分为理论类、管理类、编导类三类。以南京艺术学院为例,这类专业数和招生计划就占了近三分之一,仅2009年公办本科招生人数就达450人。

本周日有招生咨询会

10月25日上午9:00~12:00,南京艺术学院将举办《2010新兴艺术类高考专业招生咨询会》,地点在长白街334号江苏省戏剧学校礼堂(位于郑和公园对面)。届时,南艺招生处负责人将携手各个新兴艺术专业的老师亲临现场。家长和考生可拨打电话68680000预约申领入场券。高三班主任老师也可集中申请,主办方将送票上门。

快报记者 谢静娴 钟晓敏

主题——城市,让生活更美好

中学生举办2009中国南京模拟世博会

学生,为世界的发展贡献自己的智慧。

昨天共有东北育才学校、上海市模联协会、南京外国语学校、金陵中学、中华中学等学校的近200名中学生,在南师附中模拟了2010年上海世博会南京分会。

会议的主要策划者都是南师附中高三在读学生,结合2010年世博会南京分会场的论坛主题“环境变化与城市责

任”,他们确立本次会议的主题——城市,让生活更美好。会议设有四个议题:

“城市水资源的合理配置与可持续发展(英文);未来环境对城市建筑的影响(英文);旅游业对城市环境与发展的影响(中文);城市化中的环境与城市规划(中文)。论坛期望通过这四个议题的讨论,让与会者充分了解世界各国城市的现状,肩负自己对于城市建设的责任。

怕晒少动 白领“酥”女越来越多

专家建议多到户外晒晒太阳,为冬季储蓄预防骨质疏松症的资本

快报讯(通讯员 杨璞 朱群 记者 刘峻)10月20日是“世界骨质疏松日”,今年“骨质疏松日”的主题为“让您的骨骼站起来!”近年来,不少年纪轻轻的白领女性已出现骨质疏松。骨科专家分析,城市里高楼林立、白领们为了护肤而怕晒太阳,再加上工作紧张忙碌,多坐少动,饮食太过随意,维生素D摄入量过少等,从而导致骨骼变酥的白领越来越多。

记者在南京市中西医结合医院的骨科专家门诊采访时发现,一些年纪轻轻的女孩就已经患上了骨质疏松症。林晓是在南京新街口工作的一名会计,大学毕业后在工作单位一干就是三年,由于日常工作较忙,基本维持办公室-公交车-

卧室的“三点一线生活”,每逢周末都会用睡懒觉和上网来放松自己,为了保持自己在大学时代的淑女肤色,更是对太阳敬而远之”。上周在参加单位组织的野外素质拓展训练时一不小心发生了骨折,送到南京市中西医结合医院骨科就诊时,接诊医生表示,主要是林晓的骨骼太“酥”了,野外激烈运动时稍有不慎就容易骨折。

近年来城市年轻白领的骨质疏松发病率越来越高,甚至出现低龄化趋势”,南京市中西医结合医院骨科主任孔晓海教授介绍说,年轻女性白领经常在办公室里久坐,很少晒到太阳。由于担心被晒黑,更不愿意主动多晒太阳。长期缺乏运动,可加速骨流失。加上平时饮

食随意,少食粗粮,也容易导致维生素D的摄入缺乏而诱发骨质疏松症。”

孔晓海教授介绍说,骨质疏松早期往往没有外在症状,等到发生骨骼疼痛、关节疼痛、活动受限、驼背骨折时,很多已进入中晚期。补充维生素D是预防骨质疏松的重要方法,而最简便最实惠的办法就是晒太阳。一般来说,年轻人每周累计晒40分钟、老年人需要60分钟就能获得充足的维生素D。当然,前提是身上要有15%的皮

肤暴露在阳光下才行。孔晓海教授建议广大市民,趁着现在秋高气爽,身着衣物不是太多,多到户外晒晒太阳,为冬季储蓄预防骨质疏松症的健康资本。

请问你是什么血型?

一家用人单位招聘时只招O型和B型毕业生

快报讯(记者 谢静娴)

“请问你是什么血型?”B型。”这样的对话场景并非医院,而是在一场招聘会的现场。昨天,在江苏省高校招生就业指导服务中心举办的经管类招聘会上,一家用人单位的岗位要求上明确标明,部分岗位要求应聘者为O、B血型。

南京机电职业技术学院的一位男生来到一家装饰有限公司的展位前,工作人员先是询问了他在学校的情况,有没有任班干之类的问题。你是什么血型的?”工作人员的这个提问让男生一下子愣住了。啊?”男孩长大了嘴巴,直到工作人员又重复了一遍,他才回答,我是AB型的。”记者发现,在对每位应聘者面试时,工作人员都会问到血型问题,并且都会在简历上注明。

“请问为什么要问血型?”记者问道。工作人员含糊地表示:我们就是收集一些基本资料,就像应聘者的名字、年龄一样,没什么特别的用意。”可在这家公司的用人需求表上,工程管理、法律、建筑学、计算机、高级文秘等岗位都明确标要O、B型”。财务管理专业的一位女生表示,她觉得不太能理解,全场的用人单位就这一家要求血型,这和应聘者能否胜任岗位似乎没什么关系。

南京一所高校的就业办主任透露,此前就发现有少数用人单位招聘时对血型有要求,他们也只是根据经验,说O型血的员工忠诚、热情、自信,是领导新潮流的人,而B型血员工为人坦率,具有创造性和灵活性。但是无论是从医学的角度还是从实践的情况来看,这种“血型说”应该是没有什么依据的,片面强调某些血型不适合某些工作,反而是一种歧视。

国内规模最大药研中心动工

快报讯(通讯员 曹嵩白璐 记者张星)昨天,先声药业药物研究院二期项目工程于南京市玄武区徐庄软件园内破土动工。项目建成后,将成为国内制药企业中规模最大、功能最全、布局合理的药物研究中心之一。

此次投资超亿元、倾力打造的药物研究院二期项目,是先声药业进军生物制药领域的又一重要举措。根据规划,先声药业药物研究院二期将于一年后建成并投入使用。届时,先声药业将拥有占地超过2万平方米的南京研发总部及配套设施,可容纳600名左右的研发人员,并将组建、完善化学药物研究所、生物药物研究所、生物评价研究所、疫苗研究部、合作研究部等十余个研发部门,打造成一个在国内制药企业中规模最大、功能最全、布局合理的药物研究中心。

据悉,在硬件建设的同时,先声药业药物研究院的软件建设也正在紧锣密鼓的进行之中。目前,先声药业已经开始酝酿人才引进计划,优先从南京及周边地区相关科研院校内吸纳高层次人才,此外还将引进百名具有海外研发背景的国际人才进驻研究院。

